

LA PROYECCION DEL "NO-DO" CON LA MANIFESTACION DE MADRID

provoca nuevas explosiones de patriotismo en los cines madrileños y valencianos

Los abogados madrileños expresan su gratitud al ministro de El Salvador

MADRID, 17.—En los cines de estreno se dió a conocer anoche el "No-Do" que recoge la reciente manifestación patriótica de adhesión al Caudillo y de protesta por las intrusiones de la ONU en los asuntos españoles. El público siguió con verdadero entusiasmo la proyección, vitoreando unánimemente la figura del Caudillo y ovacionando cada una de sus apariciones en la pantalla. Las ovaciones y los vitores se produjeron en todos los cines con absoluta y rotunda unanimidad.

VALENCIA, 17.— Al proyectarse anoche en varios cines de la capital el "No-Do" sobre la manifestación de Madrid, el público renovó sus manifestaciones patrióticas, vitoreando con entusiasmo al Caudillo y aplaudiendo estrepitosamente al jefe del Estado.

MADRID, 17.— La Junta de go bierno del Colegio de Abogados, presidida por el decano del mismo, don Antonio Golcochea, cumpliendo acuerdo de la Junta extraordinaria celebrada, ha hecho esta tarde una visita oficial al ministro de El Salvador, al que expresó la gratitud de los abogados españoles por la valiente defensa que ha hecho de España la República salvadoreña, por medio de su representante en la ONU, defendiendo los principios de la equidad y del derecho. El ministro tuvo también frases para los visitantes.

LOS TELEGRAMAS ENTRE FRANCO Y PERON

BUENOS AIRES, 17.— Muchos diarios de esta capital publican los textos de los telegramas cambiados entre el Generalísimo Franco y el general Perón con motivo de la defensa de España ante la ONU por la delegación argentina. Los diarios destacan la precisión y claridad de

Premio Extraordinario de Medicina



En recientes oposiciones, ha obtenido el Premio Extraordinario de la Licenciatura de Medicina, en la Facultad de Valladolid, nuestro paísino el joven médico don Esteban Espuelas Ruiz, profesor ayudante en la misma de Patología Quirúrgica. Al conseguir este triunfo cierra su brillante carrera con el mejor galardón por lo que le felicitamos efusivamente, al mismo tiempo que nos alegramos como paisanos de sus éxitos.

HOMENAJE AL NORTEAMERICANO FORTE

Durante cinco años dirigió en España los servicios periodísticos de la "United Press"

MADRID, 17.—En honor de Ralph Forte, ilustre periodista norteamericano que pasado mañana regresa en avión a su patria, después de haber dirigido durante cinco años en España los servicios de la "United Press" se ha celebrado esta noche en el Hotel Ritz una comida, en la que se reunieron, a pesar del carácter íntimo del acto, más de cien personalidades del mundo intelectual. Entre los asistentes figuraban el encargado de Negocios de Estados Unidos, Mr. Bonsai, el coronel Hoffman y los señores Maiffitt y Curtis, destacados miembros de la Embajada norteamericana en Madrid; representante de la "United Press" en la capital de España Mr. Brees; representante en Madrid del "Internacional News Service"; representante del "Times" de Londres, Mr. Marks; el alcalde de Madrid, Sr. Moreno Torres; jefe técnico de la Oficina de Información Diplomática, don Luis María Lolojedo; secretario de la misma, Sr. Olascogaga; embajador don José Félix de Leizaola; ex ministro de

las palabras del presidente argentino al contestar al Caudillo. (Efe.)

EXTRACTOS DEL DISCURSO DE FRANCO

LISBOA, 17.—La Prensa lisboeta publica un telegrama de la Agencia Reuter desde Madrid con un extracto del discurso pronunciado por el Generalísimo Franco a los cadetes de la Academia General de Zaragoza. (Efe.)

SIGNIFICATIVA CARICATURA DEL "TIMES HERALD"

WASHINGTON, 17.— El diario "Times Herald" publicó el sábado, en su edición de la noche, un dibujo de su caricaturista Carey Norr, en el que, bajo el epígrafe evangélico de "El que está libre de culpa que arroje la primera piedra", se representa a España como a una nueva Magdalena a la que viene a lapidarse un cortejo de individuos que salen de un edificio titulado por el dibujante de "Parisians Nations Unidas". En el cortejo, el primer individuo representaba a Rusia, el segundo a Inglaterra y los restantes no llevaban ninguna indicación. Este mismo dibujo había sido publicado el viernes en primera página por el rotativo "Chicago Daily Tribune".

El "Times Herald" se inspiró en

la caricatura para escribir un extenso editorial acerca de los debates sobre España en la ONU, titulado "Los hipocritas, y cuyo texto es el siguiente:

"Su atención, lector, se habrá visto atraída por el elocuente dibujo de mister Carey Orr que reproducimos en la parte inferior de esta misma página. Ese dibujo dice por sí mismo cuanto hay que decir; pero siendo los tiempos los que son y la misión de escribir editoriales lo que es, nosotros nos permitimos aquí detallar un poco más el pensamiento de mister Orr. Nosotros comentamos el asunto de vista de Stalin. Eso se halla encofrado porque eligió el mal partido en la última guerra civil española, y siendo Stalin un tenaz y fuerte oidor que nunca olvida, no cesará en sus tareas de atacar a Franco hasta que uno de los dos muera o pierda su posición.

Teñalmente constituye un hecho en la lucha actual de las potencias políticas que cuando un Gobierno de Europa cae, Rusia siempre obtiene provecho y ganancias, que en el caso de España sería doble, porque el Español se desarticularía y derrumbaría.

(Pasa a la cuarta página.)

GRECIA HA REFORZADO SUS FRONTERAS

En Turquía se ha iniciado la campaña anticomunista

SALONICA, 17.— Los griegos han reforzado sus puestos fronterizos en las proximidades de Turquía como consecuencia de las actividades de bandas armadas registradas en esta región.

En las últimas 48 horas se han producido choques sin importancia. Cerca de Grevena, fueron muertos 25 rebeldes; en Kozani perecieron ocho rebeldes. (Efe.)

HOOPER EXHORTA A LA AYUDA A GRECIA

NUEVA YORK, 17.— El expresidente Hoover, presidente del Comité de ayuda a Grecia, en un banquete en honor del primer ministro griego Tsaldaris, ha exhortado a las Naciones Unidas a que presten a Grecia la ayuda moral suficiente en su lucha contra las invasiones de ideología comunista. Hebert Hoover declaró, que "Grecia está luchando aún contra las hordas asiáticas en su nueva forma de comunismo."

"No hay nación con quien América esté más en deuda que con Grecia. El espíritu de Grecia permanece aún como un jalón en la civilización occidental."

Tsaldaris agradeció a Hoover sus palabras y la ayuda de su organismo. (Efe.)

COMUNISTAS DETENIDOS

ANGORA, 17.— Cuarenta y cuatro personas han sido detenidas en Estambul después de los registros efectuados anoche en los domicilios de destacados comunistas y otros extremistas de izquierda. El Gobierno turco ha ordenado la clausura de las oficinas y organizaciones formadas por los comunistas en Estambul y en la frontera con Grecia, donde recientemente ha sido registrada actividad de las bandas rebeldes al Gobierno griego. Han sido detenidos varios periódicos de tendencia comunista y se ha prorrogado al estado de sitio. (Efe.)

EXPOSICIONES EN MONFALCONE

LONDRES, 17.— Durante las últimas veinticuatro horas han hecho explosión en Monfalcone, en Venecia

Julia, veinte bombas, que no han causado víctimas ni daños, dice Radio Roma.

Monfalcone, sede de famosos astilleros, ha sido atribuida a Italia por el proyecto de tratado de paz con este país. (Efe.)

HUELGA GENERAL EN NAPOLES

ROMA, 17.— Centenares de miles de obreros de Nápoles y su provincia han declarado la huelga general en señal de protesta contra las condiciones alimenticias. En la capital, miles de personas recorrieron las calles en manifestación contra la carestía de la vida. No se han producido incidentes. (Efe.)

Continúa sus deliberaciones la Comisión de Energía Atómica de la O. N. U.

En Francia se tiene el propósito de construir un "pueblo atómico"

Argentina cree llegado el momento de resolver el problema de los cereales

LAKE SUCCESS (Nueva York), 17.— En la sesión de la Comisión de Energía Atómica de las N. U., el mexicano Dr. Manuel Vallarta, que preside, dijo que la labor de aquélla en las dos últimas semanas puede significar mucho bueno para el mundo en relación con el control atómico.

La Comisión estudió la propuesta del representante permanente de Estados Unidos en la misma, Bernardo Baruch, de establecer el pacto mundial de control atómico no sujeto al veto del Consejo de Seguridad y con arreglo al cual, la autoridad internacional de control pueda imponer castigos a los individuos o a las naciones que infrinjan el pacto.

Baruch pidió que la Comisión exponga con toda claridad, por medio de votación, su criterio sobre su plan, ya que afirmó—se ha de batido suficientemente el problema del desarrollo y control de la energía atómica. Añadió que el organismo que, integrado por doce países, fué designado en su día por la Asamblea General de la ONU, ha expuesto la cuestión de la abolición de los armamentos atómicos, a la vez que aconsejaba una reducción general de los demás armamentos, y ha llegado el momento—agregó—de acompañar los hechos a las palabras.

Apoyaron a Baruch, sir Alexander Cadogan, por el Reino Unido, y el general Mac Naughton, por Canadá, así como Paul Hasluck, por Australia, quien expresó la creencia de que los recientes acuerdos de la Asamblea General de las N. U., muestran la disposición de éstas a pronunciarse acerca de los principios fundamentales relativos al empleo de la energía atómica. (Efe.)

PARIS, 17.— Las autoridades francesas tienen el proyecto de construir un "pueblo atómico", en el que se instalen los centros de investigación para la descomposición del átomo. Se hallará situado cerca de Saclay, a 17 kilómetros de París, y recibirá el nombre de "Centro de Estudios Físicos Nucleares". En los círculos competentes se ha hecho constar que no se tiene el proyecto de construir un centro experimental de bombas atómicas como

La Virgen de la Esperanza



Celebra hoy Logroño la festividad de su excelsa Patrona, Nuestra Señora de la Esperanza. El pueblo logroñés que, como todos los de España, siente y ha sentido siempre el más ferviente amor materno, vive en este día especial homenaje a María Santísima en la veterada advocación de la Virgen de la Esperanza, ante la que los hijos de esta "noble y leal ciudad" se postraron, con expresión de los mejores sentimientos de fe y de piedad, en todos los momentos solemnes de la vida individual y colectiva.

Que la Virgen de la Esperanza guarde y ampare a nuestra ciudad, manteniéndola irquebrantablemente fiel a la Doctrina eterna y salvadora de Cristo.

Argentina cree llegado el momento de resolver el problema de los cereales

BYRNES, TAMBIEN OPTIMISTA

WASHINGTON, 17.— El secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, ha declarado a los periodistas que comparte por completo la satisfacción y el optimismo de Molotov y de Bevin sobre los resultados

(Pasa a la cuarta página.)

Catástrofe ferroviaria en la estación de Cinco Casas

El expreso Madrid-Algeciras choca con unos vagones que quedaron en la vía al romperse los enganches

Hasta ahora han sido extraídos veinte muertos y más de cien heridos graves

ALCAZAR DE SAN JUAN.— En las primeras horas de la madrugada ha ocurrido un grave accidente ferroviario en la misma estación de Cinco Casas, de la línea general de Andalucía, enclavada en este término municipal.

Las consecuencias han sido experimentadas por el expreso Madrid-Algeciras número 406, que tenía su salida de Madrid a las ocho de la noche.

Al pasar el convoy por Aranjuez llevaba la máquina en deficientes condiciones, por lo que hubo necesidad de añadirle otra más. Ya cuando el tren pasaba por Alcazar,

"La Campaña de Caridad pro Navidad del Pobre" tiene como misión proporcionar al mayor número de hermanos nuestros necesitados una ayuda para que puedan celebrar con más abundancia y alegría lo que para todos debe ser Nochebuena. Para ello, acude a tu caridad generosa.

Logroños: De tí depende que se pueda ayudar a un hermano más. Entrega con generosidad tu donativo en uno de los lugares de recaudación.

LOS PRIMEROS AUXILIOS

Nuevas versiones del suceso dicen

Los trabajadores chilenos emplazan a Lombardo Toledano para que en un plazo de seis meses modifique la política obrera que sólo orienta en favor de los partidos comunistas

Probablemente el viernes serán embarcados los restos del maestro Falla

SANTIAGO DE CHILE, 17.— El secretario general de la Conferencia de Trabajadores de Chile ha declarado que enviará a Lombardo Toledano la resolución de la Conferencia Nacional que se clausuró anoche, dándole un plazo de seis meses, a partir del de enero, para que modifique la política obrera, orientándola en defensa de los intereses democráticos de todos los trabajadores del continente y no solamente en los intereses de los partidos comunistas, los cuales utilizan procedimientos y tácticas reñidas con la sana y verdadera democracia sindical. (Efe.)

MESSERSMITH LLAMADO A WASHINGTON

WASHINGTON, 17.— El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha declarado en una conferencia de Prensa que espera que el embajador de los Estados Unidos en Buenos Aires, Messersmith se trasladará a Washington en respuesta a una petición suya.

Agregó en su conferencia de Prensa que ha pedido a Messersmith que se trasladara a Washington no para discutir si la Argentina cumple los acuerdos de Chapultepec, sino por otras cuestiones. Byrnes no indicó cuáles eran y se justificó diciendo que tampoco se lo habían dicho al embajador, por lo que no quiere que éste se entere por la Prensa. Finalmente dijo que no piensa ni hablar de la dimisión de Messersmith como embajador en Buenos

Aires y que, por otra parte, no cree que éste se le presentase. (Efe.)

NUEVO DIRECTOR ESPAÑOL

BUENOS AIRES, 17.— Jaime Hals, compositor español que reside en esta capital desde hace tiempo, ha sido nombrado director de la orquesta del Teatro Municipal. (Efe.)

LOS RESTOS DE FALLA

BUENOS AIRES, 17.— Probablemente el viernes próximo, los restos del gran compositor español Manuel de Falla serán trasladados a Buenos Aires para permanecer breve tiempo en la estación del Retiro de esta capital y luego ser conducidos a bordo del trasatlántico español «Cabo de Buena Esperanza» que tiene anunciada su salida para el día 22 del actual. El cadáver del ilustre compositor español será despedido en Cádiz, donde recibirá sepultura. (Efe.)

NUEVO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA VENEZOLANA

CARACAS, 17.— El Dr. Andrés Eloy Blanco ha sido elegido por una gran mayoría presidente de la Asamblea Nacional Constituyente, que ha quedado solemnemente inaugurada.

LAS GARANTIAS EN COLOMBIA

BOGOTÁ, 17.— Informan de Caracas que la Junta Revolucionaria ha publicado un decreto por el cual se restablecen las garantías constitucionales.

Queda exceptuado de esta disposición el Estado de Trujillo, donde, según se informa, subsisten pequeños focos de grupos rebeldes.

EL GOBIERNO BLUM OBTIENE LA CONFIANZA EN LA ASAMBLEA FRANCESA

Duclos, frecuentemente interrumpido por los moderados, pidió la ruptura de relaciones con España

NUEVO SUBSECRETARIO

PARIS, 17.— El presidente del Consejo León Blum, ha nombrado subsecretario de Ultramar a Gastón Duffry, que fué ministro de Información en el Gabinete Gouin. Dicha Subsecretaría había quedado sin cubrir en la lista del nuevo Gobierno, publicada anoche. (Efe.)

EL NUEVO GOBIERNO ANTE LA ASAMBLEA

PARIS, 17.— El nuevo Gobierno francés socialista, que preside León Blum, se presentó a la Asamblea Nacional, que se reunió para este fin. Blum pronunció un corto discurso en el que puso de relieve que el país tiene que hacer nuevos sacrificios para vencer la grave crisis económica por la que atraviesa. Dijo que Francia debe colaborar estrechamente con sus antiguos aliados para evitar la reconstrucción de la industria bélica alemana. Puso de relieve que Francia mantendrá sus peticiones del carbón del Ruhr y la aneación económica del Sarre. Manifestó que el programa del Gobierno consiste en acabar con la ansiedad pública y garantizar en fecha inmediata la aprobación de las medidas preparadas por el Gobierno saliente para establecer el verdadero equilibrio en el presupuesto de 1947.

Indicó que antes de que finalice el presente año tratará de que se aprueben ciertas leyes necesarias para hacer resurgir la confianza del país en sí mismo y en el futuro.

Puso de relieve que los nuevos ministros están dispuestos a asumir la responsabilidad, máxime por unas medidas que aparecerán como impopulares en algunos casos. Blum hizo constar la necesidad de suprimir todo derroche y de aprovechar escrupulosamente todas las rique-

zas del país. Igualmente señaló que las privaciones deben estar repartidas entre todo el pueblo francés. Finalmente indicó que el Gobierno se propone perseguir implacablemente el fraude y la evasión de impuestos. (Efe.)

LOS COMUNISTAS Y EL M. R. F. SIGUEN ATACANDOSE

PARIS, 17.— Todos los partidos importantes han ofrecido su voto de confianza a León Blum, aunque han hecho constar que consideran su Gobierno como una solución provisional.

Según la Agencia "United Press", el comunista Jacques Duclos atacó duramente al M. R. F. por negar a su partido los puestos importantes que pedía. Por su parte, el M. R. F. acusa a los comunistas de no tener desos de llegar a un compromiso, y añadió que la misión del actual Gabinete se limita a la aprobación de los presupuestos. (Efe.)

DUCLOS FIDE LA RUPURA CON ESPAÑA

PARIS, 17.— Después de pronunciar su discurso en la Asamblea Nacional el jefe del Gobierno, hizo uso de la palabra el secretario del partido comunista, Jacques Duclos. Puso de relieve que su partido es el representante de la mayoría de las clases trabajadoras de Francia. Pidió la ruptura de relaciones con España y terminó su discurso anunciando que su partido votará en favor del Gobierno Blum.

Duclos fué interrumpido continuamente durante su discurso por los diputados de los partidos moderados, quienes increparon duramente al dirigente comunista.

El presidente de la Asamblea An-

(Pasa a la cuarta página.)

NOTA del DIA

Ya perdonarán nuestros lectores que seamos breves. El frío que tenemos metido en el cuerpo apenas si nos permite otra cosa que estremernos y lanzar algún que otro ¡Brrr...! mientras procedemos al frotamiento de manos que resulta un tanto consolador.

¿Vieron ustedes nevar? Siempre ha resultado este un bonito espectáculo, pero la verdad es que del día de ayer no podemos decir lo mismo. Con el termómetro constantemente por debajo de ese cero congelador y con ese viento cortante que azotaba los rostros, no hay quien tenga humor para encontrar belleza en el espectáculo, por otra parte, no tuvo ni siquiera la duración necesaria para que suajara. Debe ser verdad que no nevaba de frío que hace.

Así, pues, ya saben nuestros lectores, ¡A calentarse tocan!

Para ellos hay cinco en abundancia: carbón no falta del todo hasta la fecha, y como leña, afortunadamente la hay en abundancia. El problema está resuelto aunque sea a costa del sacrificio de la economía hogareña. Y que ahora no cabe eso de decir que se aprovechen los opalos del reclutamiento de tabaco, pues parece que ya van desapareciendo y, según nuestras noticias, ha llegado el momento de poder dar la buena nueva a nuestros compañeros en el llamado vicio de fumar.

Si, señores: Se anuncia como cosa decidida que a partir del próximo primero de enero, las labores que nos suministrarán «Tabacalera, S. A.» van a ser despro-

vistas de polvo y palltroques, y es natural que nosotros, que tantas veces la hemos vapuleado por lo desconsideradamente que nos proporcionaba la materia—a veces infumable—que llamaba pomposamente tabaco y que nos cobraba a buen dinero, seamos también quienes lancemos la halagadora noticia de que vuelven a tener ocupación las operarias del desvenado o palltroqueras y que el tabaco a servir en picadura será realmente de hoja libre de polvo e impurezas.

Sabemos, y es de justicia que lo proclamemos que en nuestra Fábrica de Tabacos de Logroño se trabaja ya hace un poco de tiempo con verdadero esmero en la selección y que otra vez nuestra fábrica vuelve por aquellos fueros ganados por la pericia de sus operarios y por la atención de sus jefes y administrativos que le dieron un prestigio que se traduce en la búsqueda por todas las poblaciones de las labores procedentes de la fábrica de Logroño.

Mucho celebraremos que nuestra información sea confirmada por la realidad, pues de todos es sabido que somos amantes de la justicia, y pueden los señores que rigen los destinos de la Fábrica de Logroño tener la seguridad de que los opalos que le hemos propuesto a cuenta de los otros opalos que nos servían, se transformarán en lo sucesivo en los comentarios elogiosos a que se hagan acreedores. ¿Estamos?

E. de la C.

Su ardor de estómago desaparece con el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Distribución de "NEUMATICOS MICHELIN"
efectuado por la D. G. O. T. en el mes de diciembre de 1946
Logroño y su provincia

Usuario	Dimensión	Cubiertas	Cámaras
Ramón Fernández Barco	34x7	3	3
Pilar Bernabé Hernández	34x7	4	3
Félix Martínez de Guereña	35,00x19	3	3
Domingo Terroba	35,00x19	3	1
Casimiro Gutiérrez Rodríguez	35,00x18	3	1
J. César Beaumont Moreno	33,00x18	3	3

¿A DONDE VAMOS HOY?

HOY. - Cinema Diana

CONTINUA DESDE LAS CINCO Y MEDIA
Un ESTRENO excepcional de «UNITED ARTISTS»

EL ULTIMO MOHICANO

con RANDOLPH SCOTT, BINNIE BARNES, HENRY WILCOXON.
Una película sobrecogedora que nos lleva de emoción en emoción. «EL ULTIMO MOHICANO»: sus emocionantes aventuras levanterán en vilo a los espectadores.
UNA VERDADERA SUPERPRODUCCION.

El domingo: Una excepcional superproducción «20 th. Century Fox». La más ingeniosa sátira jamás producida por el genial LUBITSCH

LA ZARINA

con TALLULAH BANKHEAD, CHARLES COBURN, ANNE BAXTER y otros. La autuosidad y la elegancia de la Corte de Catalina de Rusia. La más ingeniosa, pícarosa y divertida comedia jamás llevada a la pantalla.

HOY.-Teatro Moderno

CONTINUA DESDE LAS CINCO
Butaca: 3'25
¡SENSACIONAL PROGRAMA!

1.º—REESTRENO de la extraordinaria película «UNIVERSAL»

Al margen de la vida

con CHARLES BOYER, BARBARA STANWYCK, EDWARD G. ROBINSON.

2.º—ULTIMO DIA en franco éxito de

PESADILLA

con GEORGE SANDERS.

¡¡ATENCIÓN!! AL PROGRAMA DE MAÑANA!!

TEATRO BRETON

EL SABADO Y DOMINGO
DOS UNICOS DIAS, ANTES DE SU PARTIDA PARA EL EXTRANJERO.
¡¡ACONTECIMIENTO ARTISTICO!!

Rapsodia Española

(De J. Montemar)
¡UN ESPECTACULO ASOMBROSO!

con «AYO» (la famosa bailarina de ópera internacional), FACI TA TOMAS (primicísima bailarina española). — GRAN CUERPO DE BALLE. — VEINTE CUADROS PASAJOSOS DE VERDADERA MARAVILLA, con música de ALBENIZ, FALLA, GURIDI, BRETON, LEONZ, CHURCA, BARBERI, TURINA y GRANADOS.
BUTACA: 12 Ptas.

Los señores abonados a la Compañía anterior tendrán reserva en sus localidades el viernes, día 4 a 7, al precio de abono.

La Vida en la Ciudad

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

CONSEJOS A LAS MADRES SOBRE LA CRIANZA DE SUS HIJOS

Ya hemos dicho que el alimento ideal para el niño durante su período de lactancia es la leche de la madre. Al recién nacido le basta con este alimento exclusivamente para que su organismo pueda nutrirse y realizar su crecimiento y desarrollo con normalidad. Si esta alimentación se prolonga demasiado, es frecuente observar en el niño una detención de su peso, palidez y determinados signos que traducen un estado imperfecto de su nutrición. Todo esto indica que la alimentación sólo de leche no satisface las necesidades del organismo del niño, y, como consecuencia, aparecen los síntomas que acabamos de señalar.

Al llegar el niño a la edad de cinco meses, requiere su alimentación determinadas sustancias que la leche no contiene y es preciso entonces variar su alimentación en el sentido de añadir algún otro alimento además de la leche, que, naturalmente, continúa siendo la base de su régimen alimenticio. Nunca ninguna madre deberá obrar por sí sola en el régimen del lactante, ya que el único que debe aconsejar el régimen a seguir es el médico puericultor.

COMISARÍA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

COLECCIONES SUPLEMENTARIAS DE PAN

Habiendo ordenado la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes que, la vigencia de las actuales colecciones de cupones suplementarias de pan se prorrogue hasta el día 12 del próximo mes de enero inclusive, se pone en conocimiento de todas las panaderías de esta capital, así como también de todas aquellas enclavadas en zonas industriales y de los titulares de referidas colecciones que, a partir del día de hoy, se justificará la ración diaria suplementaria con medio cupón, a excepción de los diez últimos cupones de la semana 52, que será justificada con la tercera parte, es decir, los dos cupones señalados han de servir para seis días.

Logroño, 18 de diciembre de 1946

El gobernador civil jefe de los Servicios Provinciales de Abastecimientos y Transportes, Alberto Martín Gamero.

CENTROS OFICIALES

Junta Local Agrícola

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo primero del decreto de 27 de septiembre de 1946 (E. O. del Estado del 14 de noviembre), el ilustrísimo señor director general de Agricultura ha dispuesto lo siguiente:

Las labores de barbecho deberán comenzarse en cuanto haya tiempo y lo permitan las operaciones de siembra.

La primera labor de arado deberá terminarse antes del día 30 de abril, y en el mes de junio deberá quedar terminada la segunda labor de arado. Esta Junta, teniendo presente cuanto determina dicha disposición y atendiendo a cuanto determina la Ley de 5 de noviembre de 1940, exigirá el máximo cumplimiento de la misma, denunciando cuantas infracciones se cometan.

Noticias diversas

Nuevo Registrador de la Propiedad—El «Boletín Oficial del Estado» del día 17 publica una orden del Ministerio de Justicia por la que se nombra registrador de la Propiedad de Cervera del Río Alhama a don Antonio Cuedra y de Miguel, al que deseamos éxitos en su cargo.

Natalicio—Ha dado a luz una hermosa niña doña María Romero Segura, esposa del prestigioso médico don Fernando Pons Ibáñez.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran perfectamente bien, de lo que nos alegramos. Enhorabuena al venturoso matrimonio, a la vez que deseamos para la nueva logroñesa, a la que se le impondrá el nombre de María Elena de Lucía, muchos y felices años de vida.

Cupón pro-oleos—En el sorteo efectuado ayer, resultó premiado el número 114.

Los cupones terminados en 14 están premiados con 250 pesetas cada uno.

Donativos—El alcalde don Julio Pernas Heredia ha recibido de La Popular Taurina Logroñesa la cantidad de mil pesetas con destino a la Caridad Logroñesa.

El Consejo de esta Asociación benéfica agradecen a La Popular una vez más este rasgo tan humanitario en nombre de los pobres socorridos.

—En la Cocina Económica se recibieron ayer los siguientes donativos: De doña Asunción Verde (viuda de Grijalba) 200 pesetas; un logroñés de Logroño, 250; los niños José Luis y Pedro Mari Allo, 25; Hijos de José García Calzada, 50; don Mariano Tejedor Gómez, 50; una señora amante de los pobres, 25; Rosa Mari y Antonito Fernández, 25; Segismundo Ruiz, 25; José Luis Ruiz 15, y una señora, 15.

La Junta directiva, en nombre de los asistidos en tan benéfico establecimiento, da las gracias a los generosos donantes.

—Se han recibido en la Delegación Provincial de «Auxilio Social» donativos obsequio de don José Luis Ruiz y de don Segismundo Ruiz, de 15 y 25 pesetas, respectivamente.

La Cofradía de la Virgen de la Esperanza, integrada por «Aradores» y presidida por don Miguel Martínez Subero, celebró la fiesta de su Patrona con misa solemne en la parroquia de Santiago, y sermón a cargo del magistrado de la Colegiata don Miguel Berger, que hizo un brillante panegírico de la Santa, recibiendo muchas felicitaciones. Un buen número de cofrades se reunieron en fraternal banquete en el «Amécas», reinando gran alegría.

—Los obreros del Círculo Católico festejaron el noveno aniversario de la fundación de los Sindicatos Católicos, con misa solemne en la parroquia de Palacio y sermón por el párroco de la misma don Miguel Martínez Achútegui, que fue felicitado al final del mismo. El acto fue honrado con la presencia del Ilmo. señor obispo de Hipo, administrador apostólico de esta diócesis, don Fidel García Martínez. A las tres de la tarde hubo conferencia social por don Juan de Dios Manuel, y a continuación, varios obreros representaron «La Casaca» y «La neotina», recibiendo muchos aplausos.

—En la campiña militar jugaron un partido de fútbol de campeonato, los equipos militares de Babilón y Cantabria, disputándose la copa donada por el general gobernador militar don Luis Heredia. El partido fue muy interesante, viéndose preciosa jugada, obteniendo el triunfo Cantabria por tres goles a dos. Arbitró muy bien Vicente Sáiz. Terminado el partido, el equipo vencedor recibió de manos del señor Heredia la copa donada por éste, y el título de campeón, que disfrutará dos años.

—En Pamplona se celebró el partido de fútbol entre el primer equipo de Logroño Recreation Club, compuesto por Aragón, Navarra, González, Adarraga, Fortu, Alésón, Alha (M), Lecca, San Juan, Cotel y Pascual, y el Osasuna. Este partido era esperado con gran interés y entusiasmo, pues ambos equipos y sus simpatizantes aún comentaban el celebrado por los mismos en el mes de abril último pasado, y que con ceptuaban como el mejor de los jugados en aquella capital, y en el que venció por cuatro a tres, el Osasuna, después de refudida la. En el día de hoy, los logroñeses sufrieron una dura derrota completa, como hacía muchos años no habían sufrido otra semejante, pues venció el Osasuna por cinco goles a uno.

—En el Frontón Logroñés se jugaron dos partidos de pelota a mano y a 24 tantos; en el primero contendieron Mallavia I contra Piqueño de Azcoitia y Rana, obteniendo el triunfo, después de reñida lucha, la pareja por cinco tantos. Todos los jugadores fueron muy aplaudidos. Después la gran Higinio, de Ribatecina, con Aramburu, de Mondragón, ganando éste el tanto último cuando su contrario tenía 13.

—En el Teatro Bretón, la compañía de Ricardo Puga representó «La raza», que fue muy aplaudida, recibiendo muchos aplausos sus intérpretes.

—Las temperaturas de hoy fueron: máxima, 16 grados; media, 10, y mínima, 2 grados.

GRANDES TALLERES

LIZARANZU

MUEBLES — TAPICERIA FINA
Instalaciones — DECORACION

Ojo, mucho ojo

con las aguas turbias o de dudosa procedencia, RIVA LOS BASOS en sus envases precintados, le garantiza la mejor agua de mesa mineral natural por un precio írisorio. Servicio a domicilio desde 4 litros. Vara de Rey, 22. Teléfono 17-88.

LIQORES ALTAMS

SOCIO CAPITALISTA

se precisa para industria en marcha, producción vendida. Estupendo negocio. — Tratar en la calle de la Industria, M. G. TALLERES BAM.

Bolsa de fincas BLAZQUEZ

DISPONEMOS de varias casas con buena producción, construcción insuperable y bien situadas.

VARA DE REY, 7.

Delegación de Hacienda

CLASES PASIVAS

Ordenes de pago de pensión recibidas de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas: Don Leandro Duñes Benito, doña María Romero Iturrospe, don Teodoro Garro Antónanzas y don Mamerto Arezñana Sada, M. Militar; y don Cándido Ruiz Ibarra. Medallas.

Fábrica de embutidos

Se vende una caldera autoclave para fusión de sebo y aprovechamiento de huesos con separador de grasa, gelatina y cola, y molino con clasificador. Informes: Alias, San Sebastián.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—Pedro María Viva, co Paracuellos. Mariano Felipe García del Hoy y María Alinda Lucía Pons Romero.

Defunciones.— Faustino López Valasco de 75 años, de Agoncillo y Josefa Barcaltegui Azurmendi, de 52 años de San Sebastián.

Matrimonios.—Ninguno.

GRATIS...

pueden salir sus compras en Logroño, leyendo la hoja que le dan al bajar del coche o del tren. Cada hora lleva un número. ¡LEALA Y UTILICELA!... PUEDE VALERLE 25 PESETAS. Publicidad «LEO».

VAQUEROS

Los inscritos en el Almacén de P. TRASPADERNE se les suministra el SALVADO al precio de 67 Ptas. los 100 kgs, cuatro pesetas menos que el precio autorizado.

José María Cacho Ayuso

PROCURADOR

CALVO SOTELO, 20, 3.ª, Deha.

HOY.-Frontón Cinema

¡¡Sensacional Programa Doble!!

SOSPECHA

CARY GRANT
JOAN FONTAINE

Original e impresionante drama de una esposa cuyo sueño de amor se convierte en pesadilla al descubrir los negros secretos de la vida de su esposo.

EL CLAVO

AMPARITO RIVELLES, RAFAEL DURAN, JUAN ESPANTALEON.

Basada en el fascinador asunto de la conocida obra de Alarcón. EL SUBLIME ROMANCE DE UN ENIGMATICO AMOR.

Sesión continua desde las 5
Butaca de patio ... 3'25.
Butaca de palco ... 2'15.

CASTANA DE LA VERA

Superior a 3'75 ptas kilo.
PLAZA DE ABASTOS NUMERO 9.

pendientes y alfileres

Immense surtido, última novedad, muy buenos. Mercadería de JOSE LUIS GIL SAGASTA, 21.

PHILIPS - RADIO

PRESENTA LOS NUEVOS MODELOS DE RECEPTORES
FABRICADOS EN HOLANDA
Y DOTADOS DE LOS ULTIMOS ADELANTOS TECNICOS.

Distribuidor oficial: **RADIO FRIETO**
Hermanos Moroy, 26 Teléfono 2431

HOY.-CINE ALHAMBRA

(La pantalla de los éxitos)
CONTINUA DESDE LAS CINCO

¡Entrada única: 3'25!

¡¡COLOSAL E INSUPERABLE PROGRAMA DOBLE!!

1.º—ESTRENO del divertidísimo film

Las cinco noches de Adán

con MAPY CORTES y DOMINGO SOLER.

2.º—La extraordinaria superproducción

Cena de media noche

con CHARLES BOYER, JEAN ARTHUR y LEO CARRILLO.

Tejados Morera de la Vall

La firma más antigua y acreditada en colocación de tejados con FIZAFRA.

Realiza obras en toda España y Africa.

Estudios y presupuestos: Preciados, 25. MADRID.

UNA BOCA FRESCA
BASE DE HIGIENE Y BELLEZA
usando a diario

PASTA DENTIFRICA CALBER

Perfumería Higiénica CALBER-San Sebastián

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—Pedro María Viva, co Paracuellos. Mariano Felipe García del Hoy y María Alinda Lucía Pons Romero.

Defunciones.— Faustino López Valasco de 75 años, de Agoncillo y Josefa Barcaltegui Azurmendi, de 52 años de San Sebastián.

Matrimonios.—Ninguno.

D. JULIO BAÑUELOS ARETA

(Empresario de los Salones Vizcaya y Filarmónica de Bilbao. Cofrade del Santísimo Cristo de los Remedios, de Briones.)

falleció en el día de ayer, a los 50 años de edad
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.

Su apenada esposa, doña Rosa García de Diego; hijos, Julio, María-Jesús, Antonio y José-Luis; hermanos, doña Eustasia (Vda. de Castrejuna), don Miguel (ausente), don Juan y doña Clementina; hermanos políticos, doña María Gómez (Vda. de D. Daniel Bañuelos), doña Julia Cobantes y doña Pilar Urbelarrea; sobrinos, tíos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les suplican una oración por el alma del finado y la asistencia a los actos que a continuación detallamos, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Logroño, 18 de diciembre de 1946.

IGLESIA PARROQUIAL.—Padres Carmelitas.
FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—Mañana, jueves, a las ONCE.
CONDUCCION DEL CADAVER.—Mañana, jueves, a las DOCE Y CUARTO.
CASA MORTUORIA.—Gonzalo de Berceo, 21.

DEPORTES

Emoción, nerviosismo y un poquitillo de temor. CON PLUMA AJENA. Estos días va a ser la prensa navarra la que alimente esta sección...

sobre la actuación del Osasuna escribe «Erostarbe» al asegurar con toda la autoridad de su competencia que el once «rojillo» no puede ir muy lejos con la pareja defensiva...

un susto en San Juan el propio conjunto riojano del Logroñés. Sé lo que va en esta carta decisiva del día 22 y presumo también que saben lo que digo. El Logroñés, con un trío defensivo de cierta clase...

GUIA SANITARIA

Mz. de Salinas. Vara de Rey, 13. Teléfono 16-76. ENFERMEDADES DEL CORAZON. Aparato Respiratorio. RAYOS X. ELECTROCARDIOGRAFIA (C.S.P. 61.)

FRANCISCO ASTIGARRAGA. Jefe de la consulta y clínica de oftalmología y oídos del Hospital de San Pedro, de Madrid. Oficio de consulta en Barrio de San Martín, número 12 y teléfono 1270 y 1271.

J. Esteban Iñiguez. Del Instituto Rubio. Médico del Hospital de San Juan, de Logroño. Corazón, Pulmón, Tuberculosis. RAYOS X. (C.S.P. 901) M. Villanueva, 2. - Tel. 1874.

El Dr. Montoya. HA REANUDADO SU CONSULTA. M. GONZALEZ MARTINEZ. Especialista. Cirujía General - Transfusión de Sangre. - Equipo Quirúrgico. PARRAL. - RAYOS X. Marieta 5. - Tel. 1270 y 1271. (C.S.P. n.º 47)

CLINICA DENTAL GURREA. CONSULTA DIARIA DE 10 A 1 Y DE 4 A 7. MURO DEL CARMEN, 10. 1.º, 1.º. TELÉFONO 1912. (C. S. P. n.º 129) COSPEDAL. CONSULTA 21-09. CLINICA 11-12. (C. S. P. n.º 171)

Suscripción a favor de la "Campaña de caridad pro Navidad del Pobre"

Table with columns for names, amounts, and totals. Includes names like Manuel de las Rivas, X. X., and José Fernández.

Berazubi rebosaba en los comentarios navarros. Con eso y con la ola de frío que aún más a nosotros, soplará por la Plaza del Castillo, no nos extraña que estén aterrados los aficionados pamplonicos.

NOTA DEL CLUB DEPORTIVO LOGROÑÉS. Habiéndose cubierto las plazas anunciadas al precio de 30 pesetas para el partido del domingo en Pamplona y no encontrando coches que hagan el servicio en este mismo precio...

LEGA A MADRID EL EQUIPO CAMPEON DE LA ARGENTINA. MADRID, 17.-A las cuatro y cinco de esta tarde ha llegado al aeródromo de Barajas el avión de la «Bertha» que trae a los jugadores de fútbol del equipo de San Lorenzo de Almagro...

Coche de refuerzo discrecional entre Madrid Irún-Bilbao-Logroño y viceversa

A partir del 12 de los corrientes, circulará un coche de refuerzo en los trenes expresos entre Madrid-Irún-Logroño y viceversa, en la forma que a continuación se indica: De primera y tercera, a Logroño, sale de Madrid los jueves y domingos, y de Logroño al regreso, los viernes y lunes.

Serrería García

ELABORACIÓN EN MAQUINAS PARA TRABAJAR LA MADERA. Avda. 12 Ligeros 3. Teléfono 1360.

Anuncios oficiales

Aviso a la Rioja. Se saca a concurso la adjudicación de vinos para la tropa y Hogar del Soldado del Regimiento Infantería Ballén número 60, mediante pliego de condiciones que ora en la Mayoría del mismo.

Ayuntamiento de Rincón de Soto

En el salón de actos de la Casa Consistorial, a las doce horas del domingo día 22 de los corrientes, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría Municipal, se procederá al arrendamiento de pascuas del Soto Boyala, de 62 hectáreas de extensión, propiedad de este Municipio.

Table with names and amounts. Includes names like Pablo Rodríguez, Agustín Barrio, and José L. Fernández.

BANCO DE BILBAO

Dividendo activo en acciones. El Consejo de Administración del Banco de Bilbao ha acordado repartir a los poseedores de las acciones números 1 al 305.380 actualmente en circulación, y con cargo a los beneficios del ejercicio 1946, un dividendo activo complementario...

Notas Militares

CONVOCATORIA. En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 10 de la orden de 23 de octubre de 1945 (D. O. número 239), los oficiales de complemento, provisionales y de Milicias admitidos a tomar parte en la séptima convocatoria de Transformación para ingreso en la escala activa del Ejército...

OPOSICIONES. Se autoriza al vicario general castrense para convocar oposiciones en Madrid a los fines de proveer treinta plazas de tenientes capitanes en el Cuerpo Eclesiástico del Ejército.

SECCION RELIGIOSA

JUVENTUD FEMENINA DE ACCION CATORICA. Centro de Santa María de Palacio-Hoy, miércoles a las ocho de la tarde, se celebrará en el centro parroquial el acostumbrado círculo de estudios. La asistencia para todas las asocciadas es obligatoria.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

Large classified advertisements section containing various listings for real estate, vehicles, and services. Includes sections like 'FINCAS', 'BODEGA Y ALMACEN', 'MOTOR', 'VEHICULOS', and 'VENTAS'.

NUEVA RIOJA

Crónica de Londres

Se anuncia para plazo brevísimo la declaración por la India de su independencia

Servicio especial de crónicas «Efe»-United Press. (Prohibida la reproducción).

LONDRES, 17.—Las noticias según las cuales el Pandit Nehru ha manifestado que la India se declarará libre en el plazo de tres días, han causado profunda sensación en Londres.

El Ministerio de la India se ha apresurado a aclarar que no hay confirmación oficial de estas manifestaciones de Nehru. Los funcionarios del mismo han manifestado que la única explicación aparente de esta información es el hecho de que la Asamblea Constituyente tenga que suspender sus sesiones dentro de tres días, tiempo en el cual podría aprobarse una resolución a favor de la proclamación de una República soberana e independiente.

Sin embargo, se indica que, por lo que hasta el presente se sabe, toda decisión de la Asamblea Constituyente tendrá necesariamente que ser convalidada por el Parlamento británico.

El punto de vista expuesto por la Oficina de la India, de hecho, a su intención tranquilizadora, alguna duda sobre la actitud del Gobierno británico hacia la actual Asamblea Constituyente y sus resoluciones.

Se recuerda que hacia el final del debate del viernes pasado sobre la cuestión de la India en el Parlamento británico, Winston Churchill preguntó si se considerarían válidas las decisiones de la actual Asamblea Constituyente. Mister A. V. Alexander eludió la pregunta, que calificó de «hipotética». Esta evasiva gubernamental del día, como opriman muchas personalidades oficiales, el asunto un poco en el aire.

Entretanto en los medios oficiales londinenses se ha despertado un vivo interés por los indicios de descomposición en el seno del partido del Congreso.

Las noticias recibidas ayer de Nueva Delhi dicen que el Comité Ejecutivo del Congreso, tras una semana de deliberaciones, ha votado a favor de seguir adelante con el plan del Gobierno británico, tal como se volvió a definir en la declaración gubernamental del seis de diciembre, cuando se

indicó que las divergencias de interpretación se trasladarían al Tribunal federal. El Comité de Negociación de los Estados Unidos ha criticado energicamente el que Nehru pidiese una resolución de la Asamblea sobre la proclamación de una República soberana independiente. Se considera esta protesta como muy importante. En primer lugar, porque está apoyada por el Mathama Gandhi, según las manifestaciones que hizo durante la visita a la India de la misión gubernamental británica. En segundo lugar, en vista de que una gran proporción de los soldados que integran el Ejército indio se extrae de los Estados Unidos.

Las informaciones que se tienen de las últimas declaraciones de Nehru en Calcuta, también indican que las noticias anteriores habían tergiversado sus palabras de Benares. En Calcuta, Nehru ha dicho que la India necesitará la mano amiga de la Gran Bretaña, pero no hizo referencia a ningún plazo referente para el establecimiento de la República independiente.

Personas que estuvieron presentes durante las negociaciones celebradas con la misión gubernamental británica en este mismo momento, califican la actitud actual de Nehru y de Jinnah como «táctica violenta» encaminada a espolear a sus respectivos partidos en la carrera por el prestigio político, en la que Nehru parece haber perdido parte de su anterior y apreciable ganancia.

De fuente indiscutible, se dice también que, tanto Nehru como Jinnah, rechazaron, efectivamente, en aquella ocasión, la oferta británica de retirar las fuerzas. Dice este informante que el mariscal lord Montomery, en conferencia con el mariscal sir Claude Auchinleck y con los jefes indios, escuchó pacientemente tanto los puntos de vista de Jinnah como los de Nehru, y luego exclamó: «Señores, no he venido a escuchar sus disputas... Si quieren ustedes que retire una gran proporción de fuerzas británicas, estoy dispuesto a hacerlo». Tanto Jinnah como Nehru dijeron rotundamente que esto no era deseable.

Crónica de Washington

Propuestas de arbitrajes para solucionar los conflictos laborales americanos

Servicio especial de crónicas «Efe»-United Press. (Prohibida la reproducción).

WASHINGTON, 17.—El Consejo Consultivo bipartito designado por el Servicio de Reconciliación de Disputas Obreras, ha presentado un informe al Departamento de Trabajo en el que aconseja perfeccionar cuatro técnicas de mediación para hacer frente a los conflictos laborales, cuya solución no parece clara o fácil. Las cuatro técnicas de arbitraje recomendadas son:

Primera.—El establecimiento de conciliadores especiales. «Recomendamos, dice el informe, la creación de un Cuerpo de hombres capacitados para ser empleados como conciliadores especiales en las disputas industriales importantes».

Segunda.—Mediación tripartita. «Deben crearse Cuerpos representativos del trabajo que funcionen adscritos al Servicio de Reconocimiento para ofrecer consejos o recomendaciones a los conciliadores en los casos que lo precisen».

Tercera.—Arbitraje voluntario. «En algunos casos el Servicio de Conciliación puede recomendar el arbitraje de las disputas sobre nuevos contratos, cuando fracase la conciliación; de la misma manera podría incluirse en los contratos las cláusulas sobre el arbitraje para la interpretación de los mismos».

Cuarta.—Juntas extraordinarias. «Recomendamos para casos de importancia nacional, donde hayan fracasado los esfuerzos mediadores y cuando las partes en disputa consientan hacerlo así, el designar Juntas extraordinarias de investigación para que, sin participar en su labor ninguna autoridad gubernamental, estudien las situaciones y publiquen los hechos comprobados en el curso de sus investigaciones».

Las sugerencias de este Consejo han sido acogidas con interés por los medios laborales, a los que también interesan en estos momentos las iniciativas y propuestas adoptadas por el Comité Central de la Confederación de Trabajadores de la América Latina, que ha clausurado ayer sus reuniones celebradas en San José de Costa Rica.

La Confederación ha tomado varias resoluciones, de las cuales la de mayor interés y trascendencia es la que se refiere a la iniciación de una ofensiva contra la A. P. L. La AFL, como se sabe, es una de las dos grandes organizaciones de obreros norteamericanos, rival del C. I. O., con el que comparte la dirección

de la gran masa laboral de los Estados Unidos. Su tendencia es decididamente anticomunista. No debe, por ello sorprender, el que haya sido objeto de feroces ataques en las reuniones de la AFL, que se mueve en gran parte, bajo inspiraciones comunistas.

El Comité Central ha aceptado los serios cargos hechos contra la Organización Laboral norteamericana por unas supuestas conexiones con los círculos imperialistas de los Estados Unidos, afirmando en el comunicado oficial de la reunión que se han aportado documentos para demostrar que esa asociación trabaja en complicidad con el Servicio de Información de los Estados Unidos para dividir el movimiento obrero y entregarlo al imperialismo.

El delegado del C. I. O., según afirma el comunicado, aportó documentos con la Federación. La ofensiva contra la AFL se llevará a cabo en la América latina y en los Estados Unidos.

Otros acuerdos adoptó el Comité Central de la CTAL, entre ellos el de razonar los motivos por los cuales las Centrales Sindicales afectas a la CTAL se opondrán al plan Truman para la militarización del continente, alegando que ello daría a los Estados Unidos la hegemonía no sólo política y económica del continente, sino también la militar, por lo que cabe considerar el plan Truman como lesivo para la soberanía de las Repúblicas hispanoamericanas.

La CTAL decidió también oponerse al plan Clayton por considerar que la debilidad de los países latinoamericanos les obliga a emplear los impuestos aduaneros como un arma defensiva de sus atrasadas economías.

La situación en Persia y China

TEHERAN, 17.—Se anuncia oficialmente que las tropas imperiales persas han ocupado Astara, puerto del Azerbaiján, situado en el Mar Caspio. (Efe.)

NANKIN, 17.—Las tropas del Gobierno han penetrado en la ciudad de Lein Shu, 60 kilómetros al Oeste de Fu Ning. Según los periódicos, los comunistas proceden a concentrar docientos mil hombres sobre la frontera de Kiang Shu. Shantung, y se dice que otros cincuenta mil soldados rojos avanzan sobre Pal Yang Hangan, dieciséis kilómetros al Norte de Ye. (Sen.)

CATASTROFE FERROVIARIA... La proyección del No-Do...

(Viene de primera plana)

nuestro hasta las ocho de la mañana, sin desmayos, trabajaron por auxiliar a todos los viajeros.

Inmediatamente se encendieron grandes hogueras y los médicos que viajaban en el tren prestaron los primeros servicios a los heridos. Pronto se telegrafió a las estaciones inmediatas y la Renfe envió equipos de salvamento.

De Alcazar salió inmediatamente un tren de socorro y en los mismos coches del expreso de Algeciras que quedaron útiles se colocaron los muertos y heridos, que con toda rapidez fueron trasladados a esta ciudad. Desde aquí se dio aviso a todos los médicos, y en sus oficinas se dispusieron con toda urgencia los servicios para atender a los más graves, entre los que había muchos viajeros con mutilaciones de piernas y brazos.

El número de muertos, según los primeros informes, ya contrastados que recibimos, se eleva a veinte, y más de sesenta el de heridos, muchos de ellos graves.

RELACION DE LAS VICTIMAS IDENTIFICADAS

A las tres menos cuarto de esta tarde habían sido extraídos vea dieciséis cadáveres, de los cuales han sido identificados los siguientes: Salud Cuba Garrido, de 36 años, natural de Quintanar y residente en Sevilla; su hijo Salud Vera Cuba, de 11; María Luisa Balduino, de 37 años; Antonio Luna Cuervo, de 53 años, empleado de Banca, y su hermana Manuela; Angel Flores Moral, teniente de Artillería; Alfonso González Cogolludo, médico de Madrid; Jesús Nerrillo Corón, ferroviario; Bernardo Bellán Jiménez, Ramón García Garzón, agente de Policía; Emilio Moreno, abogado de Lurena (Córdoba), y un niño de unos 9 años, hijo de Jacinto de Pablo. Salud Cuba estaba embarazada. Además hay varios cadáveres sin identificar.

Además han fallecido en Madrid tres militares que no han sido identificados y que parecen ser cadetes de la Academia General Militar.

En esta ciudad ha fallecido otro viajero que no ha sido identificado. Los heridos graves pasan de treinta. En el tren viajaba el obrero que está gravísimo y tiene las dos piernas amputadas.

El coche correo no ha sufrido grandes daños, y los empleados arribantes del Cuerpo han resultado ilesos.

También se han salvado los maquinistas de las dos máquinas del expreso.

TRASEADO DE LOS HERIDOS

MADRID.—En tren especial, procedentes de Alcazar de San Juan llegaron a Madrid algunos de los heridos a consecuencia del choque entre el expreso de Madrid-Alcazar y un tren de mercancías, ocurrido en la madrugada última en la estación de Cinco Casas.

Son los siguientes: Juan Benavente Carrasco, guardia civil de Linares; Marcelino Manganes Mar, cabo de la guardia civil, de Sevilla; José Menéndez González, ferroviario, de Madrid; José Fernández Herranz, también ferroviario y de Madrid; Manuel Ruiz Ruiz, teniente de Artillería de guarnición en Rojas; José Antonio de Bonilla Mier, presidente de la Diputación Provincial de Jaén; Pedro Jimeno Fáb, guardia civil de enlace; Pedro Menéndez Ponce, director del Banco Popular de Ceuta; María Lourdes Porras Jiménez, de Córdoba; Luis Jiménez de Armas, comandante de Estado Mayor, de Tetuán;

Continúa sus deliberaciones

(Viene de primera plana)

de las recientes reuniones de los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes y de la sesión de las Naciones Unidas. Es evidente —añadió— que no han desaparecido todas nuestras dificultades; pero la situación invita, desde luego, al optimismo. También dijo que el acuerdo alcanzado en lo que se refiere a los tratados de paz con los satélites de Alemania presagia un giro favorable de las negociaciones verdaderas, en particular a las relativas a Austria. (Efe.)

EL DELEGADO ARGENTINO Y LOS CEREBROS

BUENOS AIRES, 17.—Por la estación emisora de radio de las Naciones Unidas, el delegado argentino, Enrique Corominas, ha pronunciado un discurso en el cual dijo, entre otras cosas: «La Carta de las Naciones Unidas está destinada a preservar a las generaciones futuras del azote de la guerra, que por dos veces en nuestra vida, ha infligido a la humanidad, sufrimientos incalculables. Mi país ha tenido a lo largo de estas deliberaciones de la Asamblea una participación fundamental y responsable. Así sostuvimos la necesidad de que los países productores de cereales recibieran la maquinaria suficiente para que incrementaran la producción y obtuvieron elementos que sirvieran a los pueblos soldados. Cree la Argentina que ha llegado el momento de poner término al llamado problema de los sobrantes de cereales, no reduciendo la producción, sino con un mayor consumo mundial, para elevar a su vez el nivel de vida de los pueblos».

(Efe.)

EL DOCTOR LOPEZ, ACEPTA NUEVA YORK, 17.—El ex presidente de Colombia, doctor Alfonso López, ha anunciado que acepta el nombramiento de delegado permanente de su país en la ONU, que acaba de hacer el presidente Ospina. López representará, por tanto, a Colombia, en el Consejo de Seguridad para el que fue recientemente elegido. (Efe.)

(Viene de primera plana)

Consuelo Ruiz García, de Madrid; Alfonso Carrascal Adrada, agente de Policía de la Brigada de Ferrocarriles; Angel Aguielo Vélez, también agente de Policía; Andrés Parreño de la Iglesia, de Valverde del Camino; Juan Rodríguez Romero, guardia civil de Linares; Francisco Palos Palma, brigada de Infantería, de Madrid; Juan Ledesma Javier, comandante de Artillería, de Córdoba; María Moreno Carmona, de Tánger; Manuel de la Cagera Díaz, guardia civil de Melilla; Agustín Ortiz Alvarez, capitán, de Ceuta; Primitivo Serrano Díaz, de Madrid; Francisco Pérez Davallillo, cadete, de Tetuán; Juan Antonio Sánchez Tembleque, guardia marina, de Ceuta; Jerónimo Sánchez Sandino, cadete, de Laroche; Isaac Armas Sultán, de Tetuán; Tomás Subirán Martín Piñillo, comandante, de Tetuán; Miguel Martínez Pérez, cadete; José Baró Saquer, cadete, de Tetuán; José Barral Barra, de Fuente Genil; Mercedes Chacón de Barral; Ignacio Machado, Capataz, médico, de Linares; Melchora Flores Conadé, de Espeluy; Luis Delgado Gutiérrez, de Tánger; Ramón Aparicio del Pino, capitán de Infantería; Mercedes Luengo Rodríguez, de Madrid; Lombrá Nuñez, la cual viajaba con otra señora del mismo domicilio y que se cree ha muerto en el accidente; Celestino Abarcas Miranda, guardia civil, de Granada; Narciso Hidalgo Cristóbal, de Madrid; Evaristo Garrido Moreno, de Madrid; Félix Vargas Moreno, de Montalbán; Eduardo Romo, Cadete, capitán de Infantería del Batallón España número 18; José Cruz Cruz, capitán del Batallón de Batallas número 26; Francisco Jara Lafuente y señora, de Sevilla; María Dolores Balduino Soler, de Madrid; Antonio Bernabé Fernández, cadete, de Melilla; Luis Serna Casado, cadete, de Melilla; Juan Lear Solar, cadete; Juan Vargas Ruiz, capitán de la Guardia Civil, de Puebla; Juan Pedro Muñoz, de Valdepeñas; Coronel José Ibarra Reyes; Rafaela Mesa Molina; Marcela Pijo García y su esposo señor Gutiérrez Lanza, comandante del Ejército del Aire; Jaime Martín Sierra, teniente de Infantería; Cirilo Tranza Renedo, sargento del Banco de España de Laroche; Miguel Cerro Cebrián, sargento penitenciario; Juanita Chiribitillo Prades, de Málaga; Pedro Riza Moreno, de Tánger; Emilio Balduino Morales, de Ceuta; Modesto Cándido, camarero del restaurante «El Estrella», de Málaga; Concepción Tejada de Málaga; Mercedes Rodríguez Tejada, de Málaga; Concepción Tejada Tono, de Málaga; Consuelo Fruto Ruiz, de Tánger; María Morenosa Navasa y su hermana, de Madrid; Fernando Soto Ojal, de Madrid; Vicente Cuyán de Martínez, cadete, de Almería; Antonio Sánchez Casado, teniente de Intendencia, de Laroche; Jacinto Depabón García, ferroviario, de Madrid, y un niño sumo de nueve años, que resultó muerto.

El tren de heridos llegó a Madrid a las doce y media, y en la estación había preparadas varias ambulancias del Ejército y de la Renfe, en las cuales se depositaron a los heridos, que fueron llevados a los hospitales militares. Los heridos más graves y al Sanatorio de la Renfe, los civiles.

En la estación se personó el ministro de Agricultura, don Carlos Roin, pero no se le efectivamente tomó este tren o aplazó el viaje.

EL TREN SINIESTRADO

El expreso de Algeciras se componía de ocho grandes unidades. En el coche del convoy iba el forjón y después un coche de segunda, a continuación otro de primera y después el coche cama.

En el coche cama, que iba totalmente ocupado, por su gran resistencia los efectos han sido muy pocos. El tren, desde luego, iba repleto de viajeros.

EL GOBIERNO DE CADIZ NO IBA EN EL EXPRESO COMO SE SUPONIA

MADRID.—El gobernador de Cádiz, señor Rodríguez de Valcárcel, no viajaba en el tren de Algeciras a España, pues se encuentra en Madrid. Quienes al parecer viajaban en dicho tren eran dos secretarios suyos.

FERROVIARIOS DETENIDOS

En la estación se ha personado el juez militar y el Juzgado de Instrucción de Alcazar de San Juan. Han sido detenidos el factor de la estación y los mozos y guardabarras que intervenían en las maniobras del mercancías.

EL SEGURO DE VIAJEROS

La Compañía del Seguro Coligato de viajeros ha desplazado inmediatamente al lugar del accidente el personal técnico y facultativo necesario para instruir a los accidentados y sus familiares de los derechos que les concede la prestación del Seguro, así como de los documentos que deberán presentar para la más rápida concesión de las indemnizaciones que procedan.

NUOVOS DETALLES

ALCAZAR DE SAN JUAN, 17.—Se reciben nuevos detalles del accidente ferroviario de Cinco Casas. El factor de servicio de la ciudad estación y todo el personal de la brigada han sido detenidos hasta ver el resultado de las investigaciones. El gobernador civil de Málaga, que viajaba en el convoy, ha resultado ileso.

Continúan los trabajos de desmontaje de material para llegar a un coche de primera donde fundamentalmente se supone hay más muertos.

LA ESPOSA DEL PRESIDENTE DE LA DIPUTACION DE JAEN SALE PARA VER A SU ESPOSO

JAEN, 17.—Ha causado impresión en esta ciudad el haber resultado herido en el accidente ferroviario el presidente de la Diputación de Jaén, don Antonio Montilla. La esposa del herido, acompañada del gobernador civil, ha salido para Madrid con objeto de visitar a su esposo, que ha sido hospitalizado, y que sufre la fractura de ambas piernas y otras heridas leves.

PENOSA IMPRESION EN CORDOBA

CORDOBA, 17.—Ha causado honda impresión en la ciudad el accidente ferroviario ocurrido en Alcazar de San Juan. Durante toda la tarde no cesa de acudir gente a la estación para inquirir pormenores de la catástrofe, ya que numerosos viajeros de la ciudad iban en el tren siniestrado.

VIAJABAN MUCHOS MALAGUEÑOS Y MELLICENSES

MALAGA, 17.—La catástrofe del expreso de Andalucía ha tenido su eco en esta ciudad, porque en él viajaban varias personas de esta capital y de Melilla. Durante el día se ha estado pendiente de las noticias de Prensa y Radio. En las oficinas de Ferrocarriles se publicaron los nombres de los cinco heridos y un fallecido que venían con destino a Málaga. El muerto es un joven hijo del herido don Jacinto de Pelegrín.

El gobernador civil de esta provincia, don Manuel García del Olmo, que viajaba en el coche cama del expreso, resultó ileso. El señor García del Olmo comunicó seguidamente con Málaga manifestando que se proponía continuar viaje a ésta por la línea de Córdoba.

También se esperaba en esta ciudad al pianista húngaro Gesa Anda, que esta tarde tiene anunciado un concierto en el Real Conservatorio de Música, y que ha sido llevado a Madrid ligeramente herido. También se ha publicado la lista de los viajeros que venían con dirección a Melilla y que resultaron heridos.

El tren expreso para Madrid salió esta tarde a su hora. No se sabe cuándo llegará el tren especial que se ha formado para traer a los viajeros que venían en el tren siniestrado, calculándose que será mañana.

OTRO ACCIDENTE

MALAGA, 17.—El choque del expreso de Andalucía tiene relación con uno ocurrido ayer en las inmediaciones de Ronda, donde fué roto por el tren un automóvil en que viajaba don Pedro Corbacho Tejón, que resultó muerto. Heridas de gravedad recibió un amigo del señor Corbacho, llamado Luis Buendía, empleado de una fábrica de embutidos; e ileso, el chofer del automóvil.

Con motivo de esta desgracia, emprendieron el viaje en Madrid, con dirección a esta capital, una tía del señor Corbacho, doña Concepción Tejón Corro, acompañada de sus hijas doña Angeles y doña Mercedes Rodríguez Tejón, que a consecuencia de la catástrofe de Cinco Casas, han resultado heridas, siendo trasladadas a Madrid en el tren de socorro.

El cadáver del señor Corbacho ha sido trasladado a Málaga, donde recibirá sepultura.

(Viene de primera plana)

ba y el comunismo se apodera de lo que queda... esto dará a Stalin unos poderosas pinzas en la puerta atlántica de la civilización mediterránea. Así, claro, Stalin se mueve siempre a la cabeza y empuñan de la piedra más gorda en cuanto surge de nuevo la cuestión de lapidar a España. Pero, ¿qué placer podemos sacar nosotros de eso? ¿Y por qué lo hacemos? Vamos a examinar los hechos históricos concernientes a España, a fin de encontrar qué justificación puede haber, legalmente, en interés propio o en moralidad, si usted gusta, en mezclar esta clase de temas en los asuntos internacionales para que los Estados Unidos arrojen piedras contra la vasija española.

Tras afirmar que España no constituye un peligro para la paz del mundo, fundándose en su población y en su economía, agrega: «No, no hay ninguna razón para que nadie eremete contra España. Y el hecho de que Estados Unidos tomen parte en semejantes procedimientos es para nosotros en extremo hipocrita, ya que transforma en una pobre farsa nuestras afirmaciones de que sólo nos guía el interés de la paz en los asuntos mundiales». (Efe.)

CON FIN DE FIESTA Y TODO NUEVA YORK, 17.—Al final de un mitin celebrado en el Madison Square Garden a favor de los rojos españoles, el cantante negro R. B. Brown interpretó canciones de guerra de diversos países. (Efe.)

LA DESISTION DE GRAL

NUEVA YORK, 17.—Giral, en un mitin celebrado en esta capital por la Liga Internacional de los Derechos del Hombre, dijo que los intereses económicos han jugado gran parte en la timidez de algunas naciones, especialmente en las poderosas, para adoptar medidas contra el régimen español en la Asamblea de la ONU. «Se critica a mi Gobierno y parece que las grandes potencias sólo se acuerdan del comunismo español en el exilio, olvidándose de lo que ocurre en Francia, Bélgica, Cuba, Chile y en otros países». (Efe.)

LO QUE DYCE EL EXCOMUNISTADO KOSTLER

BUENOS AIRES, 17.—En una crónica de París que publica el diario «Tribuna», el excomunista alemán de origen húngaro, Arturo Kostler, hace las siguientes declaraciones en la capital francesa: «En 1925, la condena a muerte en Estados Unidos de los anarquistas italianos Sacco y Vanzetti, causó la ola de indignación en Europa, que hasta se levantaron barridos».

JOVEN OBRERO

El pan es preciso para el estómago. Pero, ¿te has preocupado del alimento de la inteligencia que es la Verdad? Si el día 20 vas, a las siete y media, al Instituto de Enseñanza Media, no habrás perdido el tiempo.

Nieve y frío intenso

MADRID, 17.—El Servicio Meteorológico Nacional, en su parte de las 19 horas, señala que el día transcurrió con frío muy intenso en toda la Península, habiendo nevado en los Pirineos, mitad Norte de la Cordillera Ibérica, y a última hora, también en Madrid, aunque en muy poca cantidad. Sopló con intermitencia viento del Norte.

La temperatura, según noticias de toda España, ha descendido notablemente, hasta el punto de que en la Granja señaló el termómetro 15 grados bajo cero. De Avila señalan 9 grados, y en las nevadas cumbres del Pirineo se ha llegado a 29 grados bajo cero, según comunican de Tarbes.

Copiosas nevadas cubren todas las alturas y, desde luego, hay sectores donde la nieve acumulada llega a tres metros de altura.

En Sevilla, la espesa niebla interrumpió incluso la circulación. El día fué muy crudo.

En Zaragoza, el viento huracanado que se desencadenó ayer durante toda la tarde y la noche, y que en algunos momentos llegó a alcanzar una velocidad de 120 kilómetros por hora, ocasionó la muerte de doña Ramona Omedes Carl, de 61 años, al ser alcanzada en la calle por un tablón desprendido de unas obras.

La hija del Caudillo, en Valencia

VALENCIA, 17.—Esta tarde llegó la hija del Caudillo, señorita Carmen Franco Polo, acompañada del director general de la Guardia Civil, Viente de Zaragoza en viaje particular, para asistir a la boda de una amiga suya.

EL "RUTA DE COLON" llega a Madrid en su segundo viaje

MADRID, 17.—Esta tarde ha llegado al aeródromo de Barajas el avión «Ruta de Colón» en su segundo vuelo Cuba-España. Entre los pasajeros llegados figuran el ex ministro de Justicia de Cuba don Ignacio Almagro, la aviadora cubana Teresa del Rey y el comerciante Valentín Fernández.

Se insiste en el posible compromiso principesco greco británico

ATENAS, 17.—Los íntimos de la familia real griega indican esta noche que «no se sorprenderían» si se anunciase el compromiso matrimonial entre el príncipe Felipe de Grecia y la princesa Isabel de Inglaterra cuando esta última cumpla los 21 años, que será en abril. (Efe.)

El movimiento laboral católico

OPUESTO AL TRABAJO INDUSTRIAL DE LA MUJER CASADA LA HAYA, 17.—El presidente de la Liga de Trabajadores Católicos de los Países Bajos, Adriano de Bruija, ha pedido en la sesión inaugural de un Congreso del Movimiento Laboral Católico que una nueva legislación prohíba a la mujer casada trabajar en la industria. «El lugar de la mujer casada es el hogar y no la fábrica, y para conseguirlo es preciso recurrir, si otros medios no bastan, a una nueva ley».

JOVENES: ¿Queréis conocer la solución de muchos problemas de vuestra vida? El viernes, día 20, a las 7:30 de la noche, en el Instituto de Enseñanza Media, se pronunciará la primera conferencia de fin de año para jóvenes y solteros.

(Viene de primera plana)

En 1945 han sido deportados millón y medio de hombres, mujeres y niños, sin que nadie haya abierto la boca para protestar. Desde 1933 hasta 1939—agrega—, las izquierdas lucharon contra Hitler porque el «nazismo» establecía campos de concentración y abolía las libertades. En 1946, las izquierdas permanecieron mudas ante las inauditas persecuciones en Rusia, y ante los veinte millones de hombres condenados a trabajos forzados en este país.

Kotled ofrece su impresión de espanto ante lo que vio en Rusia el mismo, y recuerda la única explotación de la guerra civil española, donde los soviets sacrificaron millares de vidas de hombres sencillos en provecho de la política internacional de la URSS. Dice finalmente que las conferencias de las N. U. de París y Nueva York son «los mercados negros de la paz».

Sigue en Londres el terror "telefónico"

LONDRES, 17.—«El Palacio de Buckingham, residencia de los reyes de Inglaterra, va a ser volado con dinamita antes de cinco minutos», y «la estación Victoria, la principal de Londres—va a ser destruida con bombas antes de terminar el día», fueron dos telefonemas misteriosos, advirtiendo a la Policía.

En la tarde de hoy, en una central telefónica de los suburbios se recibió este aviso: «Quedan ustedes advertidos de que el Buckingham Palace será volado a las doce de la noche». El aviso fué transmitido inmediatamente a Scotland Yard.

Radio Telefunken

Modelos «Traviata», «Tosca» y «Conquistador». P. VELASCO M. Mata, 7.

Máquinas - Alfa

COUNTADO - PLAZOS Ppte. Agencia MIS. MAR. HARO.

AMONTILLADO FINO QUINTA

OSBORNE

El movimiento laboral católico

OPUESTO AL TRABAJO INDUSTRIAL DE LA MUJER CASADA LA HAYA, 17.—El presidente de la Liga de Trabajadores Católicos de los Países Bajos, Adriano de Bruija, ha pedido en la sesión inaugural de un Congreso del Movimiento Laboral Católico que una nueva legislación prohíba a la mujer casada trabajar en la industria. «El lugar de la mujer casada es el hogar y no la fábrica, y para conseguirlo es preciso recurrir, si otros medios no bastan, a una nueva ley».

JOVENES:

¿Queréis conocer la solución de muchos problemas de vuestra vida? El viernes, día 20, a las 7:30 de la noche, en el Instituto de Enseñanza Media, se pronunciará la primera conferencia de fin de año para jóvenes y solteros.

En 1945 han sido deportados millón y medio de hombres, mujeres y niños, sin que nadie haya abierto la boca para protestar. Desde 1933 hasta 1939—agrega—, las izquierdas lucharon contra Hitler porque el «nazismo» establecía campos de concentración y abolía las libertades. En 1946, las izquierdas permanecieron mudas ante las inauditas persecuciones en Rusia, y ante los veinte millones de hombres condenados a trabajos forzados en este país.

Kotled ofrece su impresión de espanto ante lo que vio en Rusia el mismo, y recuerda la única explotación de la guerra civil española, donde los soviets sacrificaron millares de vidas de hombres sencillos en provecho de la política internacional de la URSS. Dice finalmente que las conferencias de las N. U. de París y Nueva York son «los mercados negros de la paz».

Sigue en Londres el terror "telefónico"

LONDRES, 17.—«El Palacio de Buckingham, residencia de los reyes de Inglaterra, va a ser volado con dinamita antes de cinco minutos», y «la estación Victoria, la principal de Londres—va a ser destruida con bombas antes de terminar el día», fueron dos telefonemas misteriosos, advirtiendo a la Policía.

En la tarde de hoy, en una central telefónica de los suburbios se recibió este aviso: «Quedan ustedes advertidos de que el Buckingham Palace será volado a las doce de la noche». El aviso fué transmitido inmediatamente a Scotland Yard.

Nieve y frío intenso

MADRID, 17.—El Servicio Meteorológico Nacional, en su parte de las 19 horas, señala que el día transcurrió con frío muy intenso en toda la Península, habiendo nevado en los Pirineos, mitad Norte de la Cordillera Ibérica, y a última hora, también en Madrid, aunque en muy poca cantidad. Sopló con intermitencia viento del Norte.

La temperatura, según noticias de toda España, ha descendido notablemente, hasta el punto de que en la Granja señaló el termómetro 15 grados bajo cero. De Avila señalan 9 grados, y en las nevadas cumbres del Pirineo se ha llegado a 29 grados bajo cero, según comunican de Tarbes.

Copiosas nevadas cubren todas las alturas y, desde luego, hay sectores donde la nieve acumulada llega a tres metros de altura.

En Sevilla, la espesa niebla interrumpió incluso la circulación. El día fué muy crudo.

En Zaragoza, el viento huracanado que se desencadenó ayer durante toda la tarde y la noche, y que en algunos momentos llegó a alcanzar una velocidad de 120 kilómetros por hora, ocasionó la muerte de doña Ramona Omedes Carl, de 61 años, al ser alcanzada en la calle por un tablón desprendido de unas obras.

Radio Telefunken

Modelos «Traviata», «Tosca» y «Conquistador». P. VELASCO M. Mata, 7.

Máquinas - Alfa

COUNTADO - PLAZOS P